
Zápisnica 
z ustanovujúceho zastupiteľstva obce Vasiľov konaného dňa 26.11.2022 

 
 
Prítomní:   
Starosta obce:  PhDr. Anton Grigeľ 
Novozvolená starostka obce: Mgr. et Mgr. Daniela Fejová, MBA, L.L.M 
Poslanci OZ:       1. Anna Baraniaková 
                            2. Ing. Juraj Jadroň       

    3. Bc. Natália Kuchtová 
    4. Roman Siváň 
    5. Bc. František Škombár 

      6. Jozef Voška 
      7. Juraj Zemenčík 
Neprítomní:  0 
Ospravedlnení: 0    
         
Ďalší prítomní:  Helena Maťovčíková – kontrolórka obce 
      PaedDr. Anežka Klokočíková – predseda volebnej komisie 
 
PROGRAM :  
 
1. Otvorenie zasadnutia, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 
2. Oznámenie výsledkov voľby starostu a volieb do obecného zastupiteľstva a odovzdanie  
    osvedčení o zvolení novozvolenému starostovi a poslancom novozvoleného obecného 
    zastupiteľstva. 
3. Zloženie sľubu novozvoleného starostu, prevzatie insignií a prevzatie vedenia  
    ustanovujúceho zasadnutia novozvoleným starostom. 
4. Zloženie sľubu poslancov novozvoleného obecného zastupiteľstva. 
5. Vystúpenie starostu. 
6. Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia. 
7. Poverenie poslanca obecného zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť  
    zasadnutie obecného zastupiteľstva. 
8. Zriadenie obecnej rady a voľba jej členov. 
9. Určenie platu starostu obce. 
10. Diskusia. 
11. Záver. 
     
 
        
K bodu č. 1. Otvorenie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
Starosta obce, PhDr. Anton Grigeľ otvoril ustanovujúce zasadnutie OZ, privítal prítomných 
poslancov a predsedu volebnej komisie a skonštatoval, že zasadnutie bolo zvolané v zmysle  
§ 12 ods. 1 a 3 zákona o obecnom zriadení. 
 
Za zapisovateľa boli navrhnutí:      Ing. Anna Vošková, Ing. Juraj Jadroň,   
Za overovateľov boli navrhnutí:    Anna Baraniaková, Bc. Natália Kuchtová  
 
 



K bodu č. 2. Oznámenie výsledkov voľby starostu obce a volieb do obecného 
zastupiteľstva a odovzdanie o zvolení novozvolenému starostovi a poslancom 
novozvoleného obecného zastupiteľstva 
Predsedkyňa volebnej komisie PaedDr. Anežka Klokočíková informovala o výsledkoch 
volieb na starostu obce a do obecného zastupiteľstva konaných dňa 29.10.2022. 
Počet platných hlasovacích lístkov odovzdaných pre voľby do obecného zastupiteľstva  453 
Počet platných hlasovacích lístkov odovzdaných pre voľbu starostu obce                         437 
Počet platných hlasov na funkciu starostu obce Mgr. Daniela Fejová                                297                                    
 
Za poslancov obecného zastupiteľstva boli zvolení: 
1. Bc. Natália Kuchtová    298 platných hlasov 
2. Juraj Zemenčík              223 platných hlasov  
3. Jozef Voška                   199 platných hlasov 
4. Ing. Juraj Jadroň            185 platných hlasov 
5. Bc. František Škombár  162 platných hlasov 
6. Anna Baraniaková         155 platných hlasov 
7. Roman Siváň                 148 platných hlasov 
 
Predsedkyňa volebnej komisie odovzdala starostke a poslancom OZ osvedčenia o ich zvolení 
a popriala im veľa úspechov v práci. 
 
K bodu č. 3. Zloženie sľubu novozvoleného starostu, prevzatie insignií a prevzatie 
vedenia ustanovujúceho zasadnutia novozvoleným starostom 
Novozvolená starostka obce Mgr. Daniela Fejová prečítala a podpísala zákonom predpísaný 
sľub. Prevzala vedenie ustanovujúceho zasadnutia. Podpísaný sľub je prílohou zápisnice. 
 
 
K bodu č. 4. Zloženie sľubu poslancov novozvoleného obecného zastupiteľstva 
Novozvolená starostka obce Mgr. Daniela Fejová prečítala sľub poslanca OZ a poslanci 
svojím podpisom zložili sľub pod zákonom stanovený text, ktorý je prílohou zápisnice. 
 
K bodu č. 5. Vystúpenie starostky 
Starostka obce Mgr. Daniela Fejová vo svojom príhovore poďakovala za vysokú účasť 
a podporu vo voľbách. Prisľúbila, že si bude plniť svoje povinnosti a ochraňovať záujmy obce 
a všetkých občanov. Vyzvala na aktívnu spoluprácu poslancov a pracovníkov obce.  
 
K bodu č. 6. Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia 
Starostka obce oboznámila ustanovujúce zasadnutie s programom OZ, s ktorým všetci 
poslanci súhlasili. 
 
K bodu č. 7. Poverenie poslanca obecného zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený 
zvolávať a viesť zasadnutie obecného zastupiteľstva 
Starostka obce oslovila poslanca Ing. Juraja Jadroňa, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť 
zasadnutie OZ v prípadoch podľa § 12 ods. 2 prvá veta, ods. 5 piata veta a ods. 6 tretia veta 
zákona o obecnom zriadení. 
Menovaný funkciu prijal. 
 
 
 
 



K bodu č. 8. Zriadenie obecnej rady a voľba jej členov 
Obecná rada bola volená tajným hlasovaním. Po sčítaní hlasov boli vyhlásené výsledky. 
Členmi obecnej rady sa stali: Bc. Natália Kuchtová s počtom hlasov 5 
                                               Anna Baraniaková s počtom hlasov      4 
                                               Ing. Juraj Jadroň s počtom hlasov         4 
 
Menovaní funkciu prijali. 
 
 
K bodu č. 9. Určenie platu starostu obce 
 
Na ustanovujúcom zasadnutí OZ je zákonná povinnosť poslancov určiť plat novozvolenému 
starostovi obce na základe zákona NR SR č. 253/1994 Z. Z. o právnom postavení a platových 
pomerov starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov. 
Poslanci OZ schválili plat starostky obce vo výške základného platu. 
 
Hlasovanie:    

Za: 7 A. Baraniaková, Bc. N. Kuchtová, R. Siváň,  
Bc. F. Škombár, J. Voška, J. Zemenčík, Ing. J. Jadroň 

Proti: 0  
Zdržal sa: 0  
Neprítomní: 0   

 
 
Obecné zastupiteľstvo ďalej schválilo preplatenie náhrady platu za nevyčerpanú dovolenku v 
rozsahu 10 dní bývalému starostovi. 
 
 Hlasovanie:    

Za: 6 A. Baraniaková, Bc. N. Kuchtová, R. Siváň,  
Bc. F. Škombár, J. Voška, J. Zemenčík 

Proti: 0  
Zdržal sa: 1 Ing. J. Jadroň 
Neprítomní: 0   

 
 
 
 
K bodu č. 10. Diskusia 
Starostka obce informovala poslancov, či obec zrealizuje obecný ples. Poslanci boli za 
uvedenú akciu. Bc. Natália Kuchtová a Juraj Zemenčík urobia prieskum ohľadom hudby. 
Starostka obce sa s poslancami dohodla, že Mikuláš bude prebiehať formou rozdávania 
darčekov po dedine. 
Ďalej sa všetci zúčastnení dohodli, že v našej obci sa uskutoční prechod. 
Ing. Juraj Jadroň zistí, v akých termínoch sa konajú okolité prechody. 
Poslanec Roman Siváň upozornil na stav obecného auta -  škoda Octavia, do ktorej treba 
investovať cca 600 eur, aby mohla absolvovať STK a Emisnú kontrolu. 
Všetci zúčastnení súhlasili s opravou vozidla. 
 
 
 



Hlasovanie:    
Za: 7 A. Baraniaková, Bc. N. Kuchtová, R. Siváň,  

Bc. F. Škombár, J. Voška, J. Zemenčík, Ing. J. Jadroň 
Proti: 0  
Zdržal sa: 0  
Neprítomní: 0   

 
Starostka obce navrhla, že pri používaní obecného automobilu sa musia dodržať určité 
postupy, ktoré budú presne špecifikované v preberacom protokole. 
Starostka vyzvala poslancov OZ, aby sa do najbližšieho zastupiteľstva rozhodli v ktorej 
komisii chcú pracovať. 
Novozvolení poslanci a starostka obce podpísali mlčanlivosť v zmysle § 79 ods. 2 zákona NR 
SR č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov. 
 
K bodu č. 11. Záver 
Starostka na záver poďakovala všetkým zúčastneným za účasť, popriala im veľa šťastia v ich 
práci a vyzvala na spoločné riešenie problémov a pripomienok od občanov.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zapisovateľka : Ing. Anna Vošková 
 Ing. Juraj Jadroň 
 
 
Overovatelia:     Anna Baraniaková 
 Bc. Natália Kuchtová 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Mgr. Daniela Fejová 
 
                                                                                                                   starostka obce 


